



В Нефтекумске мужчина признан виновным в применении насилия в отношении полицейского



Собранные Нефтекумским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 27-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 4 августа 2022 года оперативные сотрудники одного из отделов уголовного розыска МВД соседней республики прибыли в село Кара-Тюбе Нефтекумского городского округа для осуществления привода свидетеля по уголовному делу. Мужчина, не желая следовать на территорию соседней республики для участия в следственных действиях, нанес один удар ножом в грудь сотруднику полиции. Потерпевшему был причинен вред здоровью средней тяжести.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 1 года 5 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

Приговор суда в законную силу не вступил.

18 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1782295>